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                                                      Նկատված  վրիպակներ  

 Էջ, առաջադրանք Տված է Պետք է լինի 

1. Էջ37, թիվ 14 4)4-ամինապենտանաթթու 4)3- ամինապենտանաթթու 

2. Էջ54, թիվ12 2CO(գ) +Օ2(գ)=2CO2(գ)-564 կՋ 2CO(գ) +Օ2(գ)=2CO2(գ)+564 կՋ 

3. Էջ59, թիվ26 զ) HClO զ) HClO4 

4. Էջ 115, թիվ 19 ……….միկրոտարրեր… ……մակրոտարրեր…. 

5. Էջ 128,  թիվ 22, պատասխանը՝  3 թիվ 22, պատասխանը՝  2 

6. Էջ 135 Թիվ 57,  1) F2, BrCl, Br, Cl2 1) J2, BrCl, Br, Cl2 

7. Էջ 164, թիվ44,   4) բ, դ 4) ա, գ, դ 

8. Էջ185, թիվ 56 ա) CH3 = CH – CH = CH3 ա) CH2 = CH – CH = CH2 

9. Էջ 187 Թիվ 19, պատասխանը՝  4 
Թիվ 27, պատասխանը՝  4 
Թիվ 36, պատասխանը՝  3 
 

Թիվ 19, պատասխանը՝  2 
Թիվ 27, պատասխանը՝  3 
Թիվ 36,  պատասխանը՝  4 

10. Էջ 195 Թիվ 13, պատասխանը՝  3 

 

Թիվ 13, պատասխանը՝  4 

 

11. Էջ 203 Թիվ 6,  պատասխանը՝  2 Թիվ 6,  պատասխանը՝  3 

12. Էջ, 229,  Թիվ 16, պատասխանը՝  1 Թիվ 16, պատասխանը՝  2 

13. Էջ 234, թիվ 47 ………………..(մլ,ն.պ.) ………………..(լ,ն.պ.) 

14. Էջ 257   Թիվ 6, պատասխանը՝  80 
 

Թիվ 6, պատասխանը՝  4 

15. Էջ 310, թիվ 16-17 Տեքստում՝……փոխազդել է 19.75 գ 
կալիումի պերմանգանատ 
պարունակող …… 

……փոխազդել է 59.25 գ կալիումի 
պերմանգանատ պարունակող 
թթվեցրած …… 

16. Էջ 313 Թիվ 8, պատասխանը՝  414 
Թիվ 22,  պատասխանը՝  335 
Թիվ 27,  պատասխանը՝  150 
Թիվ 29,  պատասխանը՝  50 

Թիվ 8, պատասխանը՝  969 
Թիվ 22,  պատասխանը՝  71 
Թիվ 27,  պատասխանը՝  224 
Թիվ 29, պատասխանը՝  16 

17. Էջ 323,  թիվ 23-25 Տեքստում՝ …: Անջատված գազն 
ամբողջությամբ փոխազդել է….. 

Տեքստում՝ …: Ազոտական թթվի հետ 
փոխազդեցությունից անջատված 
գազն ամբողջությամբ փոխազդել է….. 

18. Էջ 331    Թիվ 16, պատասխանը՝ 6 70 
 

Թիվ 16, պատասխանը՝  80 
 

19. Էջ 341 Թիվ 19, պատասխանը՝  4 
 

Թիվ 19, պատասխանը՝  2 

20. Էջ 346 Թիվ 13, պատասխանը՝  320 Թիվ 13, պատասխանը՝  240 
 

 

 


